



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

RESPOSTA AO 1º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 77/2023

PROTOCOLO Nº. 49001/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 195/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de Monitoramento eletrônico 24 horas de central de alarme a ser instalada nos prédios públicos municipais.

Em cumprimento ao item 07 do edital, esta Comissão vem, por meio deste, apresentar resposta ao 1º pedido de esclarecimento ao edital do Pregão eletrônico nº 77/2023, solicitado via e-mail em 22 de setembro de 2023 às 14h21min.

Reportando-me ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1 - Do Pedido:

- 1) Os serviços atualmente são realizados por qual empresa?
- 2) Em caso de acionamento do alarme, em quanto tempo o serviço de apoio tático deverá ser realizado?
- 3) A central de alarme deverá ser no município ou poderá ser em outro local (sede da empresa)?
- 4) Não será necessário o serviço de ronda quando não houver o acionamento do alarme, certo?
- 5) 5) É autorizado a subcontratação do serviço de instalação, manutenção e apoio tático?
- 6) Qual é o prazo para implantação dos equipamentos em todas as unidades?

2 - Da análise

Tendo em vista que a Secretaria Municipal de Assistência Social é a solicitante e a responsável pela elaboração do termo de referência com as especificações do objeto e ainda, possui o conhecimento técnico hábil a esclarecer a respeito das exigências técnicas, coube a ela analisar e responder os questionamentos, que são de seu conhecimento técnico, feitos em esclarecimento com relação ao pedido, emitidos por empresa e profissional independente, manifestando-se através de documento registrado sob o protocolo sob o nº 57465/2023, nos seguintes termos:



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA SOCIAL

Protocolo: 57465/2023

Interessado: Matheus Silvano Anselmo - Orcali Segurança E Serviços

Reportando-se ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1. Os serviços atualmente são realizados por qual empresa?

Resposta: Atualmente não temos empresa prestando serviço de monitoramentos dos prédios públicos do município de Fazenda Rio Grande- PR o último contrato expirou em 13/09/23 e era realizado pela NewSeg;

2. Em caso de acionamento do alarme, em quanto tempo o serviço de apoio tático deverá ser realizado?

Resposta: Em caso de disparo de alarme o edital não prevê tempo de atendimento porém, quando o fato ocorrer, deverá imediatamente ser acionado um profissional para averiguação do evento, visto que em caso de violação, furto e, ou depredação a empresa vencedora do certame terá que ressarcir o prejuízo;

3. A central de alarme deverá ser no município ou poderá ser em outro local (sede da empresa)?

Resposta: A empresa deverá ter base com a central de alarme 24h no município de Fazenda Rio Grande - PR;

4. Não será necessário o serviço de ronda quando não houver o acionamento do alarme, certo?

Resposta: Correto! O serviço de ronda será realizado apenas quando o alarme for disparado;

Pag. 1



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA SOCIAL

5. É autorizado a subcontratação do serviço de instalação, manutenção e apoio tático?

Resposta: A empresa contratada será responsável direta e exclusiva pela execução do objeto não podendo haver subcontratações ou terceirizações;

6. Qual é o prazo para implantação dos equipamentos em todas as unidades?

Resposta: O prazo para implantação dos equipamentos é de 60 dias corridos a contar da assinatura do contrato.

Sendo o que tínhamos a informar.

Fazenda Rio Grande/PR, 26 de Setembro de 2023.

JÚLIA S. PEDROSO
Coordenadora Administrativa
Decreto 6.846/2023

Pag. 2



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

B | NoPaper

Data de criação do documento: 26/09/2023 às 11:50:31

Assinantes

✓ **Júlia de Souza Pedroso**

Assinou em 26/09/2023 às 11:50:31 com o certificado avançado da Betha Sistemas

Eu, Júlia de Souza Pedroso, estou ciente das normas descritas na Lei nº 14.063/2020, no que se refere aos tipos de assinaturas consideradas como válidas para a prática de atos e interações pelos Entes Públicos.

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.

Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse o site **verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud** e insira o código abaixo:

04Q

D4R

4M7

8OL



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

Considerando que não houve modificações no conteúdo das Propostas de Preço bem como nos documentos de Habilitação, com fulcro no Art. 21, §4º, da Lei Federal 8.666/93, mantenho a data do certame sem alteração.

Esclarecidos os fatos, dê ciência ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se ciência aos interessados, publicação deste junto ao edital da licitação em epígrafe no site <https://www.fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes/pregao/pregao-2023>.

Fazenda Rio Grande/PR, 26 de setembro de 2023.

Daiane S. Horobinski Serafim
Equipe de Apoio